
SCATOLA CUORE
in Alluminio 15x14 cm.

SCATOLE RETTANGOLARI

SCATOLINA
POLAROID
12x10x3 cm.

€.8.90

€.9.90

€.7.90

€.7.50

SET 2 CANDELE CUORE
singola candela 8x8 cm (con scatola)

€.33.90

€.15.50

Art. A06

Art. A07

Art. A02

Art. A01

Art. A03 Art. A04

jv
ALLUMINIO 

20x13 H5 cm.

17x11 H2.5 cm. 

21x16 H 4 cm. 

PORTABIGLIETTI DA VISITA
misura 9,5x6 cm.

€.14.90

Art. A05



BORSA PRIMAVERA
con parte stampabile removibile

dimensione 17x18 cm.

€.26.90

Art. B01

BORSA MEDITERRANEA
con parte stampabile removibile

dimensione 54x35 cm.

BORSA TRACOLLA IN TELA
patella stampabile su entrambi i lati 

dimensione 32x23x8 cm.

€.36.50 €.29.50

Art. B02 Art. B03

j
BORSE

Colori disponibili:
Arancio Nero

PORTAFOGLIO in pelle nera
misura 14x11 cm

€.21.00

Art. B04



BORSA TRACOLLA nera
con parte stampabile, dimensione 31x18 cm.

€.29.90

Art. B05

ASTUCCIO in neoprene
dimensione 20x10 cm.

SACCHETTO per SCARPE

dimensione 38x36 cm.

MARSUPIO colore nero
con parte stampabile removibile

dimensione 24x15 cm.

BORSA TELATA arancione/blu
con parte stampabile, dimensione 35x41 cm.

€.34.90

€.14.90 €.19.90

€.14.90

Art. B06

Art. B07 Art. B08

Art. B09

j
BORSE



j
BORSE - SHOPPER

BORSA SHOPPER bianca
in cotone bianco, manici lunghi

dimensione 35x40 cm.

BORSA SHOPPER in JUTA
in cotone bianco, manici lunghi

dimensione 34x40 cm.

Manico corto disponibile
su ordinazione

Art. B11 Art. B12

BORSA SHOPPER beige
in cotone naturale, manici lunghi

dimensione 35x40 cm.

Art. B10

€.9.90 €.14.90€.9.90

Graziose borse shopper da donna 34x40cm
con manici in tessuto juta.

Fondo in similpelle colorato



SALVADANAIO
in ceramica bianca

diametro 8 cm. - altezza 9 cm.

€.19.90

Art. C03

PORTAPENNE in ceramica bianca
diametro 8 cm. - altezza 10 cm.

(interno rosso o nero)

Set PORTASPAZZOLINI
e PORTASAPONE
in ceramica bianca

 diametro 8 cm. - altezza 13 cm.

€.15.90

Art. C01

€.16.90

Art. C02

j
CERAMICA



€.18.90 €.19.40 €.19.90

Art. TG04 Art. TG05 Art. TG06

TAGLIERE “CUORE”
in ceramica bianca

dimensione 19x16 cm

TAGLIERE “PALLONCINO”
in ceramica bianca

dimensione 16x19 cm

TAGLIERE “classico”
in ceramica bianca

dimensione 16x19 cm

j
TAGLIERI



PIATTO GRANDE
diametro 26,5 cm.

€.24.90

PIATTO PICCOLO
diametro 20,5 cm.

con CAVALLETTI IN PLASTICA
colore nero o trasparente

€.34.90

Art. C06

Art. C07

CIOTOLA PER CANE e GATTO

€.29.90

€.31.90

Art. C08

Art. C09

j
CERAMICA



CUSTODIA A LIBRO
Stampa un lato, retro nero

CUSTODIA A LIBRO
Stampa su entrambi i lati

(se non disponibile a magazzino modello sopra)

COVER SILICONE
(se non disponibile a magazzino modello sopra)

COVER RIGIDA
(se non disponibile a magazzino modello sopra)

COVER SILICONE COVER RIGIDA

€.29.90

€.32.90 €.29.90 €.29.90

€.24.90 €.24.90Art. S01

Art. S04 Art. S05 Art. S06

Art. S02 Art. S03

j
COVER SMARTPHONE

consegna

3gg. lavorativi consegna

3gg. lavorativi consegna

3gg. lavorativi

consegna

10 gg. lavorativi consegna

10 gg. lavorativi consegna

10 gg. lavorativi



Colori:

€.29.90
CUSCINO 40X40 QUADRATO

in poliestere con un lato stampabile ed il retro 
di un colore a scelta

€.29.90

CUSCINO 40X40 CUORE
un lato stampabile ed il retro di colore rosso, rosso fineart, bianco

MINI CUSCINO IN POLIESTERE
completo di ventosa 

Colori:

€.34.90
foto

FRONTE/RETRO

€.34.90
foto

FRONTE/RETRO

Dimensioni:
cuore 22x16 cm
quadrato 16x16 cm

Art. C04

Art. C07 Art. C09
Art. C10

j
CUSCINI

€.19.90 €.16.90

Fi
ne

ar
t



j
CUSCINI

€.34.90

€.39.90
€.34.90

€.34.90

CUSCINO 40X40 PAILLETTES Quadrato
cuscino con paillettes vari colori disponibili.

CUSCINO 40X40 ALCANTARA
vari colori disponibili. CUSCINO 40X40

TELA ARREDO
JEANS

CUSCINO 40X40 PAILLETTES Cuore
cuscino con paillettes

Art. C11

Art. C13
Art. C14

Art. C12

ARG. OROColori: Colori:

Colori:



GREMBIULE CORTO
poliestere nero con tasca personalizzabile

40x70 cm.

Art. C11 €.19.50

GREMBIU
LE 60x65 cm

con bordo e ta
sch

e colorate

€.19.90

Art. C15

Colori:

j

SOTTOBICCHIERE
 in pelle sintetica

10x10 cm.

Art. C14€.5.00

€.16.90Art. C13

TOVAGLIETTA CANVAS
 30x40 cm.

CUCINA



j LAMPADE
QUADRATA ALTA

Area Stampabile 110x95 cm.

Art. L01 €.110.00

CILINDRICA ALTA
Area Stampabile 110x95 cm.

Art. L02

QUADRATA MEDIA
Area Stampabile 60x100 cm.

Art. L03 €.89.00

CILINDRICA MEDIA
Area Stampabile 60x100 cm.

Art. L04 €.89.00

Lampade con struttura in metallo.
Stampa su Tela Fotografica, garanzia di 

elevata qualità

€.110.00



j LAMPADE
GIREVOLE TONDA

Area Stampabile:
altezza 20 cm

diametro 18 cm

Art. L05

€.69.90

GIREVOLE QUADRATA 
Area Stampabile:

 4 lati misura 20x18 cm

Art. L06

€.69.90

VELA
Area Stampabile

frontale 18x18 cm

Art. L07

€.59.90

Lampade con struttura in PVC
Stampa su Tela Fotografica,
garanzia di elevata qualità.

Girano su se stesse quando vengono accese

Art. L08

€.59.90

TONDA PICCOLA
Area Stampabile:

altezza 15 cm
diametro 15 cm



Magnete da frigo sottile
tondo o rettangolare in varie misure

€.2.80 €.1.90

Art. M07 Art. M08

Magnete da frigo in alluminio
dimensione 5x7,5 cm

Magnete da frigo in vetro
dimensione 5x7 cm

SPILLA
in metallo leggero

diametro 5 cm.

SPILLA
in metallo leggero
diametro 2,5 cm.

€.6.50Art. M01 €.4.90Art. M02

€.2.90

Art. M06

Cerchio 5x5 cm.

€.3.90Rettangolo 5x7 cm.

€.2.90Quadrato 5x5 cm.

j
MAGNETI E SPILLE

Magnete da frigo in resina
dimensione 5x8 cm

€.4.90Art. M03

Magnete da frigo in legno
dimensione 5x8 cm

€.6.50Art. M04



j
MAGNETI

€. 5.90

€. 7.90 €. 7.90
€. 5.90

€. 5.90
€. 8.90

Art. M11

Art. M12 Art. M13 Art. M14

Art. M10
Art. M09

Magnete da frigo in METALLO
dimensione 6,5x6 cm

Magnete da frigo POLAROID
dimensione 6x8 cm

Magnete da frigo ROTONDO
diametro 9,5 cm

Magnete da frigo ROTONDO
diametro 5,5 cm

Magnete da frigo sottile
dimensione 5,5x5 cm

Magnete da frigo in CERAMICA
dimensione 7x5 cm



Mattonella in ceramica con cavalletto in legno Cavalletto in legno

€.15.50 €.18.90Art. M12 Art. M13

€.17.90 €. 5.90

€.20.90

10x10 cm.

15x15 cm.

Mattonella in Marmo Botticino
15x15 cm. 

Mattonella in Marmo di Carrara
15x15 cm. 

Mattonella CUORE
15x15 cm. 

€.15.50Art. M10

j
MATTONELLE

Art. M09

Art. M14



€.35.90

OROLOGIO DA MURO in MDF diametro 20 cm e 30 cm OROLOGIO DA MURO “sveglia”
in legno diametro 20 cm

dimensioni 23x27 cm

OROLOGIO IN LEGNO GLITTERATO 10x18 cm, con Mini Puzzle varie forme

€.29.90 €.33.90

€.17.90

Diametro 30 cm
Diametro

20 cm

CERCHIO CUORE STELLA

Art. O01
Art. O02

Art. O03

Art. O04 Art. O05 Art. O06

j
OROLOGI

€.17.90 €.17.90



€.30.90

€.24.90

Diametro 30 cm

Diametro 20 cm

Art. O08

Art. O07

Art. O09      

€.35.90

Cuore 20x25 cm 

Tutti gli orologi in vetro sono
forniti di gancio per fissaggio a muro

j
OROLOGI IN VETRO



j OROLOGI

€.24.50

I-CLOCK con piedistallo
in masonite (fibra di legno)
Dimensioni: 16x28 cm.
Possibilità di personalizzare la scritta 
sulla parte bassa o eliminarla del tutto

Art. O10

€.29.90

FACECLOCK da parete
in masonite (fibra di legno)
con gancio per fissaggio a muro.
Misura: 20x25 cm.
Possibilità di inserire 5 immagini
(eventualmente personalizzabile con 
un diverso numero di foto)

Art. O11

€.55.00

TORRE con piedistallo
Dimensioni: 20x40 cm.
Due aree personalizzabili
con le proprie foto

Art. O12       



COPPIA DI ARCHI
con cerniera di collegamento, misura 13x15 cm.

€.16.90

PANNELLO AD ARCO
con piedistallo misura 13x18 cm.

€.16.90

PANNELLO IN LEGNO DA MURO
rettangolare in due misure

€.38.00

€.43.00

20x30 cm.

28x35 cm.

PANNELLO IN MDF 20x25 cm.

€.34.50

Art. P01 Art. P02

Art. P03

Art. P04

j PANNELLI IN LEGNO



Pannello in LEGNO spessore 16 mm. con lastra in alluminio e distanziatore

Misure e colori disponibili (alcuni su richiesta):

Misure:
Wall-Art 18x18 cm. - foto alluminio 10x10 cm.
Wall-Art 25x30 cm. - foto alluminio 20x15 cm.
Wall-Art 30x40 cm. - foto alluminio 30x20 cm.

Colori:
rosso, nero, bianco, argento

Pannello in ALLUMINIO TECNO-FRAME Spessore 0,5 mm. con base d’appoggio

€.29.90 Tecno-Frame allumino 15x20 cm.

€.19.90

18x18 cm.

€.29.90

25x30 cm.

€.49.90

30x40 cm.

Art. P05

Art. P06

j
PANNELLI WALL ART

j PANNELLI IN ALLUMINIO

€.45.90

Tecno-Frame allumino 15x15 cm. €.28.90

 Tecno-Frame allumino 20x30 cm.



Stampa su PIETRA ARDESIA naturale e resitente, spessore 3-5 mmm
Colori estremamente brillanti e stampa anche sui bordi per un bellissimo effetto tridimensionale
Disponibile in varie misure
Completa di piedini d’appoggio (tranne la misura 10x10 cm)

j
PIETRA ARDESIA

€.24.90

€.29.90

€.39.90

€.39.90

€.49.90

€.34.90

€.44.90

€.59.90

Pietra Ardesia 10x10 cm.

Pietra Ardesia 10x15 cm.

Pietra Ardesia 15x20 cm.

Pietra Ardesia 13x23 cm.

Pietra Ardesia 20x30 cm.

Pietra Ardesia 15x15 cm.

Pietra Ardesia 20x20 cm.

Pietra Ardesia 30x30 cm.



Portachiavi in PVC, spessore 3mm in varie forme 
con possibilità di stampa su entrambi i lati

Art. P07 Art. P08 Art. P28 Art. P09 Art. P10 Art. P11 Art. P12

Art. P13

Art. P14
7.5x3 cm. 5.5x5.5 cm. 6x4 cm.  diametro 6.5 cm. 6.5x6 cm. 7x6 cm. 8x3.5 cm.

8x4 cm.

7x5 cm.

Portachiavi in SIMILPELLE con possibilità di stampa su entrambi i lati

Art. P15 Art. P16 Art. P17
4x7.5 cm. 5x4cm. diametro 5 cm. diametro 4,5 cm. 

APPENDI BORSA
in METALLO

APPENDI BORSA
in METALLO

€.9.90 €.12.90

€.16.90

€.12.90

Art. P19 Art. P23

j PORTACHIAVI

Art. P18 Art. P18

€.15.90 €.18.90

6x6cm. 5,5x3cm.

Stampa
un lato

Stampa
un lato

Stampa
fronte/retro

Stampa
fronte/retro



j PORTACHIAVI
Portachiavi in METALLO

Portachiavi in PALLONE
in METALLO

Portachiavi in PLEXIGLASS

Portachiavi “SPORT” in MDF Portachiavi “MAGLIA” in PVC

€.12.90

€.12.90

€.9.90

€.12.90 €. 9.90

Art. P21
Art. P20 Art. P22

Art. P35

LUCIDO
2.8x4 cm.

CAVATAPPI
2.8x4 cm.

CUORE (strass)
2.3x2.3 cm

MAGLIETTA
3.7x4 cm

Art. P24 Art. P25 Art. P26
5x5 cm.

6,5x4 cm. 4,5x5 cm. 5x4,5 cm.

diametro 5 cm. 

diametro 5,5 cm.
diametro 3 cm.

diametro 5,5 cm. diametro 5,5 cm.

Art. P27

Art. P28

Art. P29 Art. P30 Art. P31 Art. P33Art. P32 Art. P34

6x4 cm.5x5 cm.



€.24.90

€.29.90

Art. Pz02Art. Pz01
Dimensione: 20x29 cm
Tasselli: 120

Dimensione: 29x41 cm
Tasselli: 300

I puzzle vengono forniti montati o smontati su richiesta del cliente
Per i puzzle smontati è possibile acquistare a parte la scatola
(le varie scatole disponibili sono visualizzabili in catalogo, dopo i puzzle)

j PUZZLE



j PUZZLE

€.28.90

Art. Pz03

Dimensione: 29x42 cm
Tasselli: 232

I puzzle vengono forniti montati o smontati su richiesta del cliente
Per i puzzle smontati è possibile acquistare a parte la scatola
(le varie scatole disponibili sono visualizzabili in catalogo, dopo i puzzle)



j PUZZLE

€.13.90

€.13.90 €.13.90

Art. Pz04 Art. Pz05 Art. Pz06
Dimensione: 13x18 cm
Tasselli: 6

Dimensione: 13x18 cm
Tasselli: 12

Dimensione: 13x18 cm
Tasselli: 24

I puzzle vengono forniti montati o smontati su richiesta del cliente
Per i puzzle smontati è possibile acquistare a parte la scatola
(le varie scatole disponibili sono visualizzabili in catalogo, dopo i puzzle)



j   SCATOLE PUZZLE
Scatola in cartone

con grafica “fantasia”
dimensione 30x10x5 cm.

Scatola in cartone
dimensione 30x18x5 cm.

Totalmente personalizzata con
la foto del tuo puzzle

Scatola in cartone
con grafica “fantasia”

dimensione 30x10x5 cm.
Personalizzata con

la foto del tuo puzzle

Art. SP01

Art. SP02

Art. SP03

€.3.00

€.5.00

€.8.00



TAPPETINO MOUSE in Pelle Sintetica Rigido
Dimensioni 22x18 cm.

€.14.90

Art. T04

j TAPPETINI MOUSE



€.14.90

€.18.90

Tazza in ceramica BIANCA

Art. T10

Art. T23

FIASCHETTA in Metallo
disponibile in 2 grandezze

170 ml.
H.11cm - L. 9cm

H.14cm - L. 9cm
220 ml.

Tazza in ceramica
 MANICO E INTERNO COLORATO

altezza 10 cm. - diametro 8 cm. 

Tazza MAGICA in ceramica nera opaca
altezza 9,5 cm - diametro 8 cm.

la foto si vede versando liquido caldo al suo interno

Tazza in ceramica
MANICO FORMA ANIMALE
altezza 11 cm. - diametro 8 cm.

Colori:

€.16.90

Art. T11 

Tazza in ceramica nera
altezza 10 cm. - diametro 8 cm.

€.16.90 Art. T12

€.17.90 Art. T14€.19.90 Art. T13

Art. T25

Art. T26

j TAZZE

€.15.90

€.19.90

altezza 10 cm.
diametro 8 cm.

altezza 12 cm.
diametro 8 cm.



€.16.90

€.16.90 €.10.90 €.17.90 €.19.90

€.17.90 €.16.90

Tazza in ceramica BIANCA
interno scritta Happy Birthday
altezza 10 cm. - diametro 8 cm.

Tazza in ceramica BIANCA
con PALLONE sul manico

altezza 10 cm.-diametro 8 cm.

   AGE
in acciaio inox smaltato con 

bordino colorato
altezza 8 cm.-diametro 9 cm.

Tazza in ceramica ROSSA
interno rosso e spazio per foto
altezza 10 cm. - diametro 8 cm.

TAZZINA DA ESPRESSO
con piattino (85ml)
in ceramica bianca

altezza 6 cm
diametro 5 cm

Tazza in ceramica BIANCA
interno rosso, manico a cuore

altezza 10 cm. - diametro 8 cm.

Tazza FLUORESCENTE
altezza 10 cm. - diametro 8 cm.

Art. T16

Art. T19 Art. T20 Art. T24Art. T23

Art. T17 Art. T18

j
TAZZE



j
BOCCALI e BORRACCE

€.20.00 €.18.90 €.19.00 €.19.00

€.19.90€.19.90€.19.90

BOCCALE BIRRA
bianco, bordato ORO

altezza 16 cm - diametro 9 cm

BOCCALE
bianco liscio

altezza 16 cm - diametro 8 cm

BOCCALE
vetro smerigliato
sfumatura rossa

altezza 16 cm - diametro 8 cm

BOCCALE
vetro smerigliato

altezza 16 cm - diametro 7 cm

BORRACCIA ALLUMINIO
colore BIANCO
capacità 500 ml
diametro 6.5 cm
altezza 21.5 cm

BORRACCIA ALLUMINIO
colore BIANCO
capacità 500 ml
diametro 7 cm
altezza 18.5 cm

BORRACCIA ALLUMINIO
colore ARGENTO

capacità 500 ml
diametro 7 cm
altezza 18.5 cm

Art. T21 Art. T22 Art. T23 Art. T24

Art. T27Art. T26Art. T25



T-SHIRT BIANCA
Cotone o  Poliestere

possibilità di stampa fronte/retro
disponibile in tutte le taglie, adulto/bambino

Art. T17

T-SHIRT COLORATA
solo cotone

possibilità di stampa fronte/retro
disponibile in tutte le taglie, adulto/bambino

€.20.90

Art. T16

€.26.90

Stampa solo fronte

Stampa fronte/retro

Colori in pronta consegna:

Altri colori ordinabili in 8 giorni lavorativi

€.26.90

€.32.90

Stampa solo fronte

Stampa fronte/retro

Stampa su maglia portata dal cliente (100% cotone bianca/nera oppure 100% poliestere solo bianca) €.3.00 in meno

j
T-SHIRT  



TUTINA BAMBINO
inserti rossi

possibilità di stampa fronte/retro

BODY BAMBINO
inserti rossi

possibilità di stampa fronte/retro

BODY BAMBINO
possibilità di stampa fronte/retro

TAGLIE:
56 (0-3m) - 62 (3-4m)- 68 (5-6m) 

74 (7-8m)- 80 (9-12m)

TAGLIE:
62 (3-4m) - 68 (5-6m) - 74 (7-8m)

80 (9-12m)- 86 (10-14m)

TAGLIE:
S (0-3m) - M (3-6m)

L (6-9m) - XL (9-12m)

j
BODY  BAMBINO

Art. BB2 Art. BB3Art. BB1

€.29.90 €.29.90€.29.90



j
FELPE

FELPA interno blu
possibilità di stampa fronte/retro

FELPA Fruit of the Loom
possibilità di stampa fronte/retro

TAGLIE:
S - M - L -XL - XXL 

TAGLIE:
S - M - L -XL - XXL 

Art. FL1 Art. FL2€.39.00 €.39.00



j GRANDI DIMENSIONI

Stampa Fronte

Stampa Fronte/Retro

CUSCINO MAXI
misura 80x80 cm.

€.49.90

Art. G01

€.69.90

FEDERA GUANCIALE
misura 50x80 cm.

Art. G03

€.34.90

TELO MARE in MICROFIBRA
misura 90x150 cm.

Art. G05

€.39.90

PILE PICCOLO
misura 60x90 cm.

Art. G02

€.29.90

PILE GRANDE
misura 90x150 cm.

Art. G04

€.59.90



j GRANDI DIMENSIONI

TOVAGLIA
misura 100x155 cm.

€.39.90

Art. G07

ASCIUGAMANO
misura 50x80 cm.

Art. G09

€.29.90

TENDINA PARABREZZA
misura 50x100 cm.

Art. G08

€.35.00

SCIARPA IN PILE
misura 20x150 cm.

Art. G10

€.25.00



BAVAGLINO PER BIMBI
chiusura a velcro 30x35 cm.

€.18.90

Art. Z01

Colori:

Art. Z02

BOX MERENDA PER BAMBINI

j ALTRI ARTICOLI

€.19.90

misura 20x20x7 cm.

€.15.90

PORTAPASTELLI
in alluminio  18,5 x 7,5 cm.

Colori:
rosa, azzurro

 Art. Z03

RIGHELLO
misura 20x6 cm.

€.12.90Art. Z04



€.14.90

€. 7.90

€. 9.90

Art. Z05

Art. Z06

SEGNALIBRO
in alluminio

SEGNALIBRO
plastificato

j ALTRI ARTICOLI

misura 3x13 cm. misura 5x21 cm.

stampa
solo un lato

stampa
fronte/retro

SACCHETTO BOMBONIERA in crèpe satin poliestere
misura 10x12,5 cm

€.9.50Art. Z08

PANNO PULISCI-OCCHIALI
misura 15x18 cm.

€.7.90

Art. Z07


